PECMOHANIEH MHCIMEKTOPAT MO OBPASOBAHUETO - MNEBEH

OBIIUHCKHA KPbI' HA OJIMMITIMAJIATA 11O MATEMATHKA
16.12.2012 r.

V kiac

3aa.1 IIpecmernere a, b u ¢, ako:
a=(45-0,05):089+27:(1,3-04);
b =1003.56+6,7.0,5+0,3.0,56.10-4,1.0,5;
a € € YHUCIOTO, 32 KOETO € BIPHO PABEHCTBOTO:
1,05:(11,3-¢)=1,133-0,923.
CpaBHere 10 TOJIeMUHA YKciiata a, b u c.
7 TOYKH

3an.2 Kyrtus ¢ apmkuna 5 nm, mmpuHa 40 cm u BucounHa 0,3 M e 6osigucaHa OT BCUYKHU
ctpanu. Ts e pa3psizaHa Ha kyOueta ¢ ppO | AM (KakTO € moka3zaHo Ha yeprexa). Koiako
KyOuerTa 111e oJyYuM C:

a) 4 6osimMCaHN CTEHU;

0) 3 GosIMCaHM CTCHH,

B) 2 0OsIMCaHU CTEHU;

r) 1 GosimucaHa cTeHa;

1) HUTO eaHa OosaucaHa cTeHa?

7 TOUKH

3an.3 PascrosHuero ot moma Ha MBo mo yunmnumero my € 1200 merpa. Eqna cyrpus toit
TPBIrHAJI KbM YYWINIIETO ChC CKOPOCT 4 MeTpa B CeKyH/a. /IBe MHHYTH MO-KBCHO KY4ETO MY
CE 3aTU4aJio clie]] Hero cbe ckopocT 10 merpa B cekyHnaa. Ha konko meTpa OT y4yWJIMIIETO
Ky4eTo e Hacturde MBo?

TTOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Menaem Bu ycnex!



